
 (الثانية) المحاضرة مجموعة من الأمثلة حول القواعد السابقة                      
 مثال: اوجد قيمة كل من التكاملات التالية:
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 :دالة الجيب العكسية هوتكامل 

 

 

 تكامل دالة الجيب تمام العكسية هو:

 

 

 العكسية هو: الظلتكامل دالة 

 

 

 تمام العكسية هو: الظلتكامل دالة 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 العكسية هو: القاطععاشراً: تكامل دالة 

 

 
 هو: الزائديةتكامل دالة الجيب 

 
 الزائدية هو: الجيب تمامتكامل دالة 

 
 تكامل دالة الظل الزائدية هو:
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 تكامل دالة الجيب الزائدية العكسية هو:

 

 

 تكامل دالة الجيب تمام الزائدية العكسية هو:
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 تكامل دالة الظل الزائدية العكسية هو:

 

 

 تكامل دالة الظل تمام الزائدية العكسية هو:

 

 

 تكامل دالة القاطع الزائدية العكسية هو:

 

 

 العكسية هو: تكامل دالة القاطع تمام الزائدية

 

 

 


